EXAMEN DE SETIEMBRE DE 4° DE E.S.O. MATEMATICAS
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4. Resuelve el siguiente sistema de ecuaciones, y comprueba la solucién

representando las dos funciones 2 . /x:c
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5. Calcula
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6. Observa el tridngulo rectangulo ABC, y averigua los valores de m , de b y de h.
¢ Cual es la razon de semejanza entre el triangulo ADC yfl ADB? Halla el area de
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7. Completa la siguiente tabla: a1t = % / aves A'?i; = S"é}:’ﬁouzl-q'rcg,dﬁzgf}ﬁ
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ANGULO SN 66" -200° 300° ZIDT
SENO 0,62 0.,% —03F 0,5
COSENO 0,73 -0, 0,5 ~03F
TANGENTE 0,8 -0,3%6 = A 0,58

8. Calcula el angulo que forma la diagonal del campo de futbol Santiago Bernabeu con

la linea de fondo, sabiendo quslas dimensiones del campo son 105 metros de largo
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9. Calcula la ecuacién de la mediatriz del segmento de extremos A(-1,6) y B(4,-4)
i Pasa la mediatriz por el origen de coordenadas? Representa en los ejes el segmento i
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10. Calcula la probabilidad de sacar distinto resultado en uno y en el otro al lanzar dos
dados
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